

Mélyen szeretlek Felügyelő Ur!

A Püspök Ur Örméltóságára f. év aug. 1. - i hatállyal Rákostligetből kegyesen helyezett át! Mivel nem áll módomban a Főkegyháza legközelebbi közgyűlésén megjelennem, ez írtam búcsúrom a Gyűlésekről.

A Rákostligeten történtől jól jár hírtudatni működésem, melyből nagy is fél éven át igazhirdetéssel is szolgáltam Istenországának szolgálatát, arról győződéssel meg, hogy ez a mi együttes Istenkeresésünk a rákostligeti hívők legnagyobb részével nem volt hiábaváto. Mert a szív hitos közléseiből s ahídságos elmélyedéseiből fakadó Isten- és ember szeretet mindig arra mutat, hogy az ilyen lélek, salálkozott a békeség örök fejedelmével: az Ur Jézus Krisztussal. Ezt a nagy, misztikus salálkozás ist igehirdetnem mindig előhívítetni az Uról nyert minden erőmmel és akarat a gondolatokkal, hogy a látható jeplonok felelőtlése mindenkihez nézve szent erővel fog szolgálni a lélek láthatatlan jeplonának megakasztás kiakasztására.

Isten áldásait kérem a Gyűléseket további életre úgy magam, mint feleségem nevében is kívánom, hogy minél többet érjék a Krisztussal való salálkozás üdvözítő boldogságát.

Mély szeretettel

Óstrod, 1933. aug. 3.

igaz hívő
szabolcsán

Nagyváros

Belátka György Urnak
a rákosligeti ev. főközgyűlés felügyelője
Rákosliget.

A rákoskeresztúri ev. egyház 1933. apr. 30.-án tartott egyháztanácsi ülésének jegyzőkönyvi kivonata, melyet f. ló 5: in nekem is elküldtek, sém néve sőt hívtelék tartalmaz.
Mivel ugyanerem kivonaton a rákosligeti ev. főközgyűlés Vere-
ségiének is megküldték, seives tudomásulvétel végett a kö-
vetkezőket körtöm:

A sőt hívtelék olyan kijelentésben alapulnak,
amelyket a rákoskeresztúri ev. lelkeri inkonyerem sejeret ró-
lam s mely állításokat a felettes egyházi hatóságoknak
is jelentésemben valótlanságnak jelentetem ki, amire a
feljelentés visszavonatot. Ha pedig a főközgyűlés sőtgyű-
vel kapcsolatban esetleg mégis vizsgálát sőtgyűlés képe-
ri, akkor ez a vizsgálát folyamatosan van, de bírói dön-
tés mindaddig nem mondalott ki.

Mindereket alapján Körtöm István lelkeri, valamint
a feljelentést seivő D. Becsörtho. Körtöm egyházfelügyelő ellen ez
egyházmegyei törvénysejtel névragalmazás címén feljelentést
sebbem. Egyidejűleg kérvényel adtam be egyházmegyei en-
gedélyre, hogy nevezettek világi bíróság elé is állíthas-
sam.

Törvénysejtelem, valamint sőtgyűlés emem visszavon-
sart álló, hogy vizsgálát alatt álló sőtgyűlés bővebben neji-
lathozzam. Erre a seivő sejtél nem kövtem a seivő neve-
zettek, hanem igazságom tudatában nyugodt lélekkel és
bírói lelkiismerettel várom az illetékes bíróság döntését.

Arra kérem mégis hívtel Egyházfelügyelő Urat,
seiveskedjék ezen bejelentésemet seivő igazságom axam sejtél-
tel (egyháztanácsi, közigyűlési) tudomására hozni, ahol előzőleg
a sém néve sőtgyűlés hívtelék tartalmazó rákoskeresztúri
jegyzőkönyv felolvasaték.

Rákosliget, 1933. máj. 7.

Mély sejtelemmel
iskosifabíróim
ev. hívtelék

1933.05.07.